
Вријеме  је  за  финализацију
активности  како  би  Брчко
постало  регионално
саобраћајно чвориште

Први  замјеник  високог  представника  и  супервизор  за  Брчко
Дистрикт  Мајкл  Скенлан  је  присуствовао  данас  састанку
званичника  Брчко  Дистрикта  и  представника  јавних  предузећа
Аутоцесте Федерације БиХ и Аутопутеви Републике Српске на ком
се разговарало о будућој траси мреже аутопутева која ће да
пролази кроз Дистрикт.

Супервизор је поздравио ангажман свих учесника и још једном
истакао како је важно да власти Брчко Дистрикта овог мјесеца
донесу  одлуку  о  овом  питању,  како  би  се  могло  почети  са
реализацијом овог пројекта од суштинског значаја.

Искориштавање  стратешког  економског  положаја  Брчког  за
креирање  вишемодалног  транспортног  чворишта  –  са  спојницом
аутопутева,  реконструкцијом  постојећег  моста,  те
модернизацијом луке уз побољшан жељезнички и цестовни приступ
– претвориће Дистрикт у приоритетну дестинацију за улагања
повезану са тржиштима земаља ЕУ и Западног Балкана.

Да  би  се  ово  реализовало,  морају  да  се  остваре  све  три
компоненте.  Добра  вијест  је  да  су  у  току  активности  на
модернизацији луке. Што се друге двије компоненте тиче, овог
мјесеца би требале бити донесене коначне одлуке које ће да
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омогуће реализацију ових пројеката.

Доношење одлуке о траси мреже аутопутева кроз Брчко Дистрикт
је у надлежности власти Брчко Дистрикта. Одлука о Споразуму
између  Босне  и  Херцеговине  и  Републике  Хрватске  о
реконструкцији  моста  Гуња-Брчко,  који  је  већ  усаглашен  и
парафиран, у надлежности је Савјета министара БиХ. Вријеме
истиче.

Супервизор  се  у  четвртак  састао  са  шефовима  посланичких
клубова  странака  СНСД-ДЕМОС,  ХДЗ  БиХ  и  СДА  и  са  њима
разговарао о усвајању Закона о државној служби, на прољеће ове
године. Супервизор ће у наредним седмицама да се састане са
свим посланичким клубовима и са независним посланицима како би
са њима разговарао на ову тему.

Успостава  вишемодалног  саобраћајног  чворишта  и  увођење
реорганизоване, одговорне државне службе окренуте ка пружању
задовољавајућих услуга, осигураће да Дистрикт не буде само
примјер међуетничког суживота, него и примјер доброг управљања
и просперитета.

 


